

БЛАГОТВОРИ- ТЕЛЬНОСТЬ

ЭЛТОН ДЖОН ПРОТИВ СПИДА

Чек на 2,1 млн. франков вручил президент—генеральный директор французского торгового дома «Картье» Ален-Доминик Перрен Элтону Джону после завершившегося благотворительного концерта, который британский певец дал в знаменитом парижском кабаре «Мулен-Руж». Все сборы от концерта, а также упомянутый чек будут направлены в созданный Элтоном Джоном «Фонд содействия научным исследованиям в борьбе со СПИДОМ».

В зале «Мулен-Руж» собрались около 900 представителей «цвета» артистического Парижа, в том числе актер Кристоф Ламбер, модельер Аззедин Алайя, одна из самых модных сейчас в мире манекенщиц Клаудия Шиффер.

А. КРАСНОЩЕКОВ.
ПАРИЖ.

Краснощеков А. - 1994. - 22 окт. - С. 10.